
                                                                                                                                                                                                                                                                                                

УКРАЇНА  
                            КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА               

восьме демократичне скликання 

(тридцять перша сесія) 
 

РІШЕННЯ 

 
від 12.02.2026 року № 347-ХХХІ/26 

м. Коломия 

 

Про виконання районної Програми 

фінансового забезпечення взаємодії  

районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування на 2021-2025 роки 

 

 Відповідно до законів України  «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про джерела фінансування 

органів державної влади», висновку постійну комісію з питань регламенту, 

депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, зв’язків з 

правоохоронними органами, люстрації та протидії корупції районна рада  

 

вирішила: 
 

 

1. Інформацію про хід виконання районної Програми фінансового 

забезпечення взаємодії районної державної адміністрації та органів місцевого 

самоврядування на 2021-2025 роки взяти до відома (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, 

законності, зв’язків з правоохоронними органами, люстрації та протидії 

корупції (М. Лисак). 

 

 

 

Голова районної ради            Іван УГРИН 

 
 

 

 

 



 

ДОВІДКА 

про виконання районної Програми фінансового забезпечення взаємодії 

райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування  

на 2021-2025 роки 
 

Районна програма фінансового забезпечення взаємодії 

райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування на                              

2021-2025 роки (далі – Програма) прийнята з метою забезпечення якісного  

та ефективного виконання районною державною адміністрацією делегованих 

повноважень, надання методичної та практичної допомоги органам місцевого 

самоврядування району у здійсненні ними власних та делегованих 

повноважень, взаємодії з міськими, сільськими та селищними радами району 

у вирішенні питань економічного, соціального та культурного розвитку 

району.  

У  2025 році райдержадміністрація ефективно реалізувала програму 

фінансового забезпечення взаємодії райдержадміністрації та органів 

місцевого самоврядування на  2021-2025 роки. Співпраця з громадами  та  

надання фінансової підтримки  з місцевих бюджетів дозволила  оперативно 

реагувати на  ключові  соціальні  потреби населення району   реалізовувати 

спільні  проєкти з різних напрямків, забезпечувати  участь  представників 

райдержадміністрації  в заходах громад.  

Четвертий рік Коломийська районна державна адміністрація поряд із 

основними функціями виконує функції військової адміністрації.                     

 Згідно  з  наказом начальника районної військової адміністрації від 

26.02.2022 №3 утворено оперативний штаб з координації дій із 

запровадження та здійснення правового режиму воєнного стану на території 

Коломийського району до складу якого включено голову районної ради та 

голів територіальних громад району. Відповідно до завдань Штабу впродовж 

2025 року районною державною адміністрацією (військовою адміністрацією)  

проводились заходи щодо оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і 

порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян. Також, впродовж звітного періоду діяльність 

райдержадміністрації спрямовувалася  за напрямками  соціальної, освітньої, 

медичної, культурної та спортивної   галузей. Забезпечували виконання 

заходів Програми структурні підрозділи райдержадміністрації за напрямками 

роботи.  

 Коротко про основні    напрямки роботи.    

Реалізація  прав ветеранів та соціальна підтримка населення. 

Велика увага приділялася роботі з ветеранами російсько-української 

війни, родинами загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців. 

Слід зазначити, що станом на 01.01.2026 на території Коломийського 

району проживає 618 сімей загиблих військовослужбовців.  

Протягом 2025 року керівництво районної державної адміністрації  

спільно з територіальними громада проводили зустрічі  із ветеранами 



російсько-української війни, військовослужбовцями та членами їх родин, з 

членами родин зниклих безвісти за особливих обставин. Під час зустрічі 

обговорювалася  проблематика адаптації ветеранів до цивільного життя, 

залучення їх до громадських ініціатив, а також реабілітації та лікування, 

соціальних гарантій, порядок отримання держаних та місцевих допомог, 

ключові питання, пов’язані з розшуком зниклих: механізмів пошуку безвісти 

зниклих за особливих обставин, алгоритм взаємодії державних органів, які 

цим займаються, та механізм надання доступу до інформації про стан 

розслідування.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 



 Світлини: робочі  поїздки у територіальні громади  

 Уже традиційно, за ініціативи голови районної державної адміністрації 

Любомира Глушкова, до Дня Героїв, на території Спасо-Преображенського 

Угорницького чоловічого монастиря відбувся  молебень за Україну та Героїв 

за участю родин загиблих Захисників із Коломийщини. Після молебені 

відбулася поминальна панахида та освячення додаткових стел Стіни пам’яті 

Меморіального комплексу з іменами та світлинами загиблих воїнів. Під час 

молитви, поіменно згадали кожного полеглого Захисника, а над монастирем 

пролунав Дзвін пам’яті. 

          

 
 

 

 



       Світлини: вшанування пам’яті Героїв України 
             
 В рамках відзначення Дня пам’яті захисників і захисниць України, які 

віддали своє життя за Батьківщину, колектив Коломийської районної 

державної адміністрації разом із представниками інших установ району 

вшанували загиблих Героїв у Угорницькому Спасо-Преображенському 

монастирі (с. Угорники). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В  рамках  Всеукраїнського патріотичного заходу «Шаную воїнів, біжу 

за Героїв України»  працівники районної державної адміністрації долучилися  

до патріотичного забігу в кожній територіальній громаді.  

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Велика увага впродовж року приділялася реалізації різних  проєктів та 

напрямків роботи закладів освіти,  культури, медицини, збереженню 

пам’яток культурної спадщини. 

Слід зазначити, що в районі функціонує 110 самостійних заклади 

загальної середньої освіти, 70 закладів, які надають дошкільну освіти,                              

364 заклади культури,   6 первинних центрів, що надають первинну медичну 

допомогу населенню, 7 багатопрофільних лікарень. 

 

 Соціально - гуманітарна сфера.  

Одне з пріоритетних питань, як і в минулому році,   була  підготовка 

закладів освіти до нового навчального року, забезпечення учасників 

освітнього процесу укриттям. Керівництвом районної державної 

адміністрації спільно з представниками ДСНС та Держпродспоживслужби, 

органів місцевого самоврядуванні  проводився  моніторинг закладів освіти 

територіальних громад району на відповідність умовам безпеки, організації 

безпечного харчування та забезпечення необхідними навчальними 

матеріалами. Слід зазначити, що всі загальноосвітні навчальні заклади 

облаштували захисні споруди до готовності та розпочали 2025/2026 

навчальний рік в очному режимі.  

                     



   
 

Спільно з  відповідальними працівниками,  керівниками закладів 

освіти, територіальних громад  району  реалізовувалися  різні проєкти 

спрямовані на підтримку національно - патріотичного виховання молоді, 

ментального здоров’я,    вшанування української мови тощо.  

Окрему увагу, варто звернути на реалізацію Всеукраїнської  програми 

ментального здоров’я «Ти як?»,  яка реалізується за ініціативи першої леді 

України Олени Зеленської.  В рамках забезпечення виконання цієї Програми  

проведено  8  робочих зустрічей  в громадах щодо  підтримки психічного 

здоров’я населення, презентації маршруту надання послуг  з ментального 

здоров’я    за участі  школярів, педагогів, дітей,  що відвідують позашкільну 

освіту,  внутрішньо переміщених осіб, працівників соціальної сфери та 

медицини.  

 Варто зазначити, що за результатами проведеної  спільної  роботи 

Коломийську районну державну адміністрації відзначено нагородою 

Координаційного центру з питань   психічного  здоров’я  Кабінету Міністрів 

України.  

 

  
 

 На виконання  доручень обласної державної адміністрації,  районною 

державною адміністрацією уже  вдруге  проведено ІІІ етап всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «Разом 

переможемо!». Змагання проводились у семи видах спорту: баскетбол, 

волейбол, футзал, гандбол, регбі-5, спортивне орієнтування та черлідинг 

учасниками яких стало понад 1200 кращих юних школярів - спортсменів 



району. Спортивні заходи проводилися впродовж лютого - березня 2025 

року.  За результатами змагань, команди - переможці та призери нагороджені 

кубками, дипломами та цінними призами.  

 

      

 

 
 

 Одним із напрямків роботи, які забезпечувала райдержадміністрація  є 

збереження пам’яток культурної спадщини Коломийщини.  

З метою реалізації державної політики в сфері охорони культурної 

спадщини району, виконання поставлених завдань  районною державною 

адміністрацією  проведено  7  робочих зустрічей з представниками 

територіальних громад  стосовно актуальних питань охорони культурної 

спадщини в районі. У 2025 році на виконання листа Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації від 14.01.2025 №51/0/2-25/01-083 щодо 

виконання вимог окремих пунктів Державної антикорупційної програми на 

2023-2025 р. була проведена масштабна робота з моніторингу об’єктів 

культурної спадщини в Коломийському районі.  На 117 пам’яток в містах та 

селищах району, внесених до Списку історичних населених місць України, 

складено акти візуального обстеження, здійснено їх фотофіксацію та 

оцифровано частину обліково-охоронної документації, з подальшим 

поданням до сектору з питань охороннику культурної спадщини управління 

культури, національностей та релігій Івано-Франківської 

облдержадміністрації. 



 

 
 

        Одним із ключових завдань  райдержадміністрації, яке реалізовувалося 

спільно з громадами  є моніторинг  та оцінка ступеня безбар'єрності об’єктів 

фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю у 2025.  

  В рамках моніторингу та надання методичної допомоги громадам 

району із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших груп 

населення до адміністративних об’єктів і закладів соціальної сфери  в 

громадах району проводилися обстеження  та надавалася  методична 

допомога керівника  закладів.   Робочі зустрічі з цього питання  відбулися в 

Городенківській, Снятинській, Гвіздецькій, Отинійській, Заболотівській, 

Печеніжинській, Чернелицькій, Коршівській, Підгайчиківській та П’ядицькій 

територіальних громадах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Світлини:  виїзди відповідальних працівників в територіальні громади  

працівників  

 

           Сфера цивільного захисту  та мобілізаційної роботи 

Протягом звітного  року відділом з питань цивільного захисту, 

оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації відвідано 



Нижньовербізьку, Печеніжинську, Коршівську та Отинійську територіальні 

громади. 
Органам місцевого самоврядування надано методичну допомогу по 

питанню організації цивільного захисту населення на території громад, 

перевірено стан захисних споруд та пунктів незламності. 

 

   

 
 

 

     
 



      
  

 

На виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до плану роботи 

райдержадміністрації, керівництво,  керівники та працівники структурних 

підрозділів районної державної адміністрації брали участь у засіданнях сесій 

районної ради, міської та сільської рад, роботі депутатських комісій. 

Окрім того, відповідно до графіку, затвердженого розпорядженням 

райдержадміністрації, керівництвом проводилися виїзні прийоми громадян в 

територіальних громадах району. 

          

 Також, в період звітного року та з часу воєнних дій організовувалася та 

координувалася робота щодо надання  різних видів допомоги Збройним 

Силам України. Працівникам територіальних громад району надавалися 

консультації щодо формування та затвердження відповідних цільових 

Програм,  обговорювалися питання фінансової підтримки військових частин, 

тощо.     

Фінансування Програми у 2025 році здійснювалося виключно за кошти 

місцевих бюджетів територіальних громад, які виділялися районному 

бюджету у вигляді міжбюджетних трансфертів. На виконання заходів 

Програми в 2025 році з міських, сільських та селищних бюджетів надійшло 

коштів в сумі 650,0 тис. грн., використано 568,9 тис. гривень.  

Програмою охоплено 4 бюджетні установи: апарат районної 

державної адміністрації, управління соціального захисту населення районної 

державної адміністрації, управління соціально-економічного розвитку 

районної державної адміністрації та управління з питань ветеранської 

політики районної державної адміністрації. 

Відповідно до кошторису витрат на фінансування заходів Програми, 

виділені кошти використано за наступними  напрямами діяльності: 

1)  надання практичної допомоги органам місцевого самоврядування у 

здійсненні ними власних та делегованих повноважень, взаємодії з 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з виїздом на 

місця – 337,1 тис грн. (придбання паливно-мастильних матеріалів, запчастин, 

обслуговування та ремонт транспортних засобів); 

2) забезпечення робочих місць державних службовців необхідним 



обладнанням, інвентарем та іншими матеріалами та послугами для 

здійснення покладених повноважень – 10,4 тис грн. (придбання канцтоварів, 

оплата послуг з ремонту і обслуговування офісної техніки); 

3) участь у проведенні заходів  спрямованих  на вшанування пам’яті 

захисників України,  святкування державних, пам’ятних, професійних та 

інших  свят – 177,0 тис грн. (придбання квітів та квіткових композицій); 

4)  поточне утримання районної державної адміністрації та її 

структурних підрозділів – 19,0 тис грн. (технiчне обслуговування внутрiшнiх 

мереж електропостачання примiщення); 

5) взаємодія районної державної адміністрації, структурних підрозділів 

районної державної адміністрації з територіальними громадами району в 

реалізації проектів, ініціатив органів державної влади вищого рівня з питань 

соціально-економічного розвитку, духовного, культурного та спортивного 

життя району – 25,4 тис.грн. (придбання продукції для нагородження). 

   Співпраця з громадами  продовжиться  і надалі з урахуванням кращих 

практик  та актуальних пріоритетів розвитку району.  

 

Заступник голови районної ради                              Дмитро САМУЛЯК 
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